

苏州市老年大学 2011 年大事记

教务主任陈锦安撰文《以老年人为宜设置课程是老年大学课程建设最基本的原则》。

2月26日 学校召开新学期教师培训会议。28日开学，158个班级 6054名学员，9718人次，教师95人。

2月 与《姑苏晚报》合作怡园副刊“万寿宫”专栏开栏。

3月1日 教务处陈锦安主任在第62期《万寿宫》头版发表文章《试析中心城市老年大学在推进当地老年大学教育现代化建设中的四大作用》

3月30日 花鸟专修班师生教学楼大厅举办“迎春画展”，纪念中国共产党成立九十周年。

4月9日 张孺元副校长带领我校部分教师和工作人员赴无锡老年大学考察学习。

4月12日 中国书法协会会员、江苏省国画院特聘书法家、苏州市书法家协会顾问费之雄先生来我校作书法讲座，书法爱好者120多人聆听了讲座。

4月22日 市人大常委会朱玉文副主任率调查组来学校视察调研。

4月29日 我校和社会福利院签订老年教育办学《合作协议书》，市社会福利院正式冠名苏州市老年大学的校外办学点。我校艺术团一行30余人赴社会福利院慰问演出。



5月6日 苏州市老年大学校友联谊会召开六届五次委员会议，商讨召开校友联谊会第七次代表大会的筹备工作。

5月7日 张孺元副校长带领部分教师和工作人员赴上海老年大学考察学习。

5月9日 根据市政府〔2010〕108号《专题会议纪要》精神，苏州创元投资发展（集团）有限公司将位于公园路118号原轻工局机关办公用地划转苏州市教育局，用于苏州市老年大学的扩建。双方在老年大学举行了资产移交协议签署仪式。

5月9日纪念中国共产党成立90周年暨第五届校园文化艺术节开幕式举行。

5月12日至20日 学校七个摄影班联合组织摄影展览，展出作品165幅。

5月16日至20日 庆祝中国共产党成立九十周年《红歌演唱会》在学校大殿前露台举行。各班学员展示了自己精心准备的节目。

2011年6月13日 江苏省人大副主任、省总工会主席张艳来苏调研苏州市老年教育工作。我市推进老年大学的做法、所取得的经验和成效获得领导的高度肯定。



6月16日 苏州市老年大学校友联谊会第七届代表大会隆重召开，202位代表出席会议，通过了《苏州市老年大学校友联谊会章程》，选举产生第七届校友联谊会。



6月 为加快苏州老年教育事业的发展，根据市政府[2010]108号专题会议纪要精神，完成了原轻工局机关用地5.8亩划拨给市老年大学的交接工作。

2011年秋季招生161个班级，学员6192人，9853人次。书画系22个班级，1989人，保健系11个班级，1073人，文史系12个班级，1076人，音乐舞蹈系62个班级，2747人，艺体系11个班级，909人，计算机系15个班级，595人，外语系7个班级306人。

9月10日 学校召开新学期全体教师会议。杨春元副校长主持，陈锦安教务主任作“关于如何办好老年大学的思考”，书画系、文史系、音乐舞蹈系三位主任介绍了各系办学情况和工作体会。

10月中旬张孺元副校长赴福州泉州参加“首届海峡两岸老年教育论坛”。

10月21日 苏州市第六届老年书法大赛共收到作品546幅，评出一、二、三等奖和佳作奖120名。我校有111名师生参加大赛，其中38人获奖。

10月24日张孺元陈锦安赴杭州出席全国18城市第十二次老年教育研讨会。



10月31日 中国老年大学协会、中国老年报社联合主办的《书法与中国传统文化高端论坛》苏州论坛在我校隆重举行。论坛由著名书法家、全国政协人口资源环境委员会副主



任邵秉仁主讲,我校和兄弟老年大学师生代表 150 余人参加。

11 月 4 日 中组部老干部局局长陶治国一行在苏州市老干部局领导陪同下来我校考察。

11 月 10 日 宁波广播电视大学校长一行 5 人来我校访问考察。

11 月 老年大学新校区（原轻工局机关）扩建项目完成立项审批。苏州市财政局同意拨款 1200 万用于改建项目。

12 月 第二批苏州市教育现代化老年大学建设进行督导评估。

